

今年以来,诸葛书屋人流量破百万人次——

## 全民阅读 全城书香

本报记者 李金玺/文 张玲/图



市民在诸葛书屋安静读书。

诸葛书屋,就像家门口的精神乐园,让市民们在城市喧嚣中找到了一个可以安心读书的场所,静享阅读时光。南阳人爱读书,究竟有多爱?昨天,记者从诸葛书屋运营部获悉,2022年至今,诸葛书屋人流量已经破百万人次,办理借书证5000余张,全民阅读、书香南阳已经结出了累累硕果。

## 诸葛书屋休闲时光好读书

在两相东路诸葛书屋,每天下午孩子们放学后,就是图书管理员程建敏最忙碌的时候。放学后,很多家长都会带着孩子来到诸葛书屋,一起静静看会儿书,让孩子在书的海洋中,不断吮吸知识的力量,茁壮成长。

“书屋有图书6000余册,涵盖了十二大类,其中小学生读物、幼儿读物等少儿书籍占比很大。”程建敏告诉记者,书屋周边小区、幼儿园比较多,很多家长都会带着孩子来书屋读书。

“其实,孩子来这里看书,对于家长来说,也是静下心来阅读的好时机。”市民张先生告诉记者。张先生的孩子上小学三年级,放学后喜欢到书屋看书,作为父亲,他经常陪着孩子一起享受这难得的轻松时光。“阅读是一种习惯,也是给孩子传授生活的道理。”张先生看着正在安静读书的孩子一脸欣慰。

## 全民阅读让城市溢满书香

“诸葛书屋真是建到了群众的心坎上,让人们有了一处可以安静读书的好地方。”在宛城区新华街道卧佛寺社区诸葛书屋,退休职工李大爷说起诸葛书屋连连称赞。

退休后,李大爷以前每天下午喜欢到人民公园散步,听听戏、锻炼一下身体,自从有了诸葛书屋后,李大爷下午就喜欢到书屋看书,享受阅读时光。“下午我基本天天都来看书,现在来书屋看书的人越来越多,有老人,有年轻人,也有小朋友,南阳人读书的氛围越来越浓厚。”李大爷告诉记者。

全民阅读,全城书香。据诸葛书屋运营部相关负责人介绍,诸葛书屋投入使用后受到了市民的热烈追捧,仅2022年至今,人流量已经破百万人次。“市民喜欢到书屋读书,既是一种认可,也是一股动力。”该负责人表示,诸葛书屋将继续在运营中积极查找不足,继续不断升级,创造更好的阅读体验,服务南阳市民。③5

书香润万家  
奋进新时代

## 安全知识(十八)

掌握急救技能  
很重要

说到急救,很多人认为是医务人员的事情,而现实生活中,太多生命的遗憾告诉我们,急救是我们每一个人的事。作为非专业的人员,掌握必备的急救知识和技能都有哪些用处呢?

一、挽救生命。一些特别危险的情况发生时,在救护车到达之前,施救者必须立即采取正确的急救措施对患者进行救治,才能挽救生命。否则,即使救护车到达也回天乏术,或者即使抢救成功,患者也会有严重的并发症、后遗症。

二、阻止病情恶化。虽然患者暂时没有生命危险,如果施救者采取急救措施,能有效防止伤势或病情恶化,从而减少住院时间,降低致残率和死亡率。

三、避免再次损伤。在日常的医疗救治工作中,我们常常发现一些患者由于家属不正确的搬运或处置导致病情或伤情加重。因此,树立学急救的意识,学习科学的急救知识,掌握正确的急救技能,才能及时为患者提供有效的救助。③5

实力 诚信 品牌

## 南阳家电大世界:南阳人自己的家电卖场

家电市场风云变幻,家电卖场关关合合,作为南阳家电市场的引领方向标和中流砥柱,南阳家电大世界成立23年以来,一直是南阳人心目中的金牌商场。23年一路走来,先后荣获河南省文明诚信市场、重合同守信用企业、南阳市放心消费示范企业等诸多荣誉。这些荣誉既是官方和行业的认可,更是消费者在心中投出的神圣一票。

南阳家电市场的引领者。从最早的百货站到南阳家电大世界,南阳家电大世界成立之初就承担着扩大消费、提升市民生活品质的社会责任。23年来,南阳家电大世界最早与格力、美的、海尔、西门子、松下、长虹、康佳、TCL、九阳、老板、方太、小天鹅、苏泊尔等国内外家电巨头建立第一手合作关系,保证了货源的充足以及最新、最快。今天,南阳家电大世界更是国内外众多家电品牌在宛新品首发、展示、体验的基地,承载着提升消费者品质生活的重任。

搬不走的售后服务。作为成立23年的专业家电卖场,不同于网购、其他家电卖场,存在着售后难以联系、关店等售后难题,南阳家电大世界,自建商场,融合厂家、商家为一体,为厂家提供直销,共同搭建并有实力

守护经营平台,以“星级服务,售后无忧”的理念,为消费者提供五星级售后服务,确保买得开心、售后舒心。

金牌诚信市场。南阳家电大世界作为从国企转型的专业家电卖场,23年来,一直坚持“诚信为本,信誉第一”的经营理念,先后荣获河南省“文明诚信市场”、“全省百城万店无假货示范街”、河南省及南阳市“平安商场”、“重合同守信用”企业等荣誉称号。在前不久揭晓的南阳市放心消费示范企业中,南阳家电大世界作为唯一一个人选的专业家电卖场,是南阳市市场监督管理局、市消费者协会等单位共同打造的放心消费市场。

规模最大、品类最全的高端家电卖场。卖场涵盖电视、冰洗、空调、热水器、厨卫电器、净水、空气净化器、全屋大小家电以及灯饰、电动车等品类,从世界一线品牌到国内一线品牌等应有尽有。整个卖场营业面积2.5万平方米,是南阳目前面积最大、品类最全的高端智能家电卖场。

价格更优,支持线上线下同城比价,买贵补差价。作为南阳人自己的家电卖场,为南阳人民提供质优价廉的家产品,是南阳家电大世界的责任所在。实体店品质,特实惠的价格,让进入南阳家电大世

界的每一位消费者都感到物有所值、物超所值!

购物方便,送货快捷。大型的广场和地下停车场,为广大消费者朋友购物停车提供方便。

11月1日至13日,南阳家电大世界联合众厂家、商家推出“双十一”抢购惠,不玩套路,实实在在让利,全场超低价,更有惊爆特惠。譬如:海尔60升电热水器699元,海尔烟灶灶套装1399元,TCL55英寸全面屏4K智能电视1380元,TCL75英寸全面屏4K智能电视2980元,海尔10公斤滚筒洗衣机1699元,海尔对开门风冷无霜冰箱2580元,格力空调72圆柱变频冷暖柜机5580元,美的全自动洗衣机799元,美的大1.5P变频空调2399元,海信大1.5P变频空调1980元,海信大3P一级变频空调4760元,美的破壁机199元……

“双十一”在家电大世界购物,享受特价的同时,更有三重好礼,购物抽新日电动车大奖,奖项多,无空奖;提前认筹送好礼;套购再送礼。家电大世界郑重承诺:线上线下同城比价,买贵补差价。南阳家电大世界诚信经营,实力保证。

地址:南阳市工业路与建设路交叉口向北200米路西 电话:4006315551 63132686